

# U23 亚锦赛》》》 国奥后卫黄政宇： 希望用胜利结束比赛

本报讯 今晚，中国国奥队将迎来亚足联 U23 锦标赛暨 2020 东京奥运会男足预选赛 C 组最后一轮比赛，对手是伊朗国奥队。对手只有战胜中国队才有希望出线，而国奥队则希望避免以三连败的成绩结束本次比赛。

在昨天的最后一堂训练课结束后，主力后卫黄政宇在接受采访时表示：现在大家还是要调

整好自己的心态，毕竟前两场比赛已经过去了，现在主要把精力集中在最后一场比赛。

对于会以怎样的心态来面对比赛，黄政宇坦言：我们毕竟都是职业运动员，需要学会怎么去调整。很多比赛都需要自己去慢慢消化，不要把负面情绪带到训练场上，一定要好好完成每堂训练课。

谈及最后一场比赛的部署，

黄政宇表示：“详细的部署我们内部也有讨论，我们也看了对手的比赛视频。伊朗队整体比较有冲击力，对抗也比我们强。我们首先还是立足于防守，剩下的还是看场上的发挥。如果对方打压战术，我们反击的机会肯定会有，但关键还是要把防守做好。机会出现的时候，要看怎么样去把握，心态还是要放平稳一些，不能太着急。”

两场比赛之后是否会有一些疲劳，黄政宇直言：体能不是借口，这几天恢复得也不错，“如果我上场，我还是要尽百分之百的努力，为球队做贡献”。

说到比赛的目标，黄政宇也非常明确地表示：“目标肯定是希望能拿下比赛，但还是要看我们自己的临场发挥。大伙都希望拿下这场比赛，以一场胜利结束本届比赛。”（木兰）



1月12日，中国国奥队球员朱辰杰（左）在比赛中拼抢头球。

当天，在泰国宋卡举行的亚足联 U23 锦标赛决赛阶段比赛暨 2020 东京奥运会男足预选赛 C 组比赛中，中国队以 0:2 不敌乌兹别克斯坦队，在两连败后无缘东京奥运会。

新华社记者 张可任 摄

## 陈戌源将陪伴国奥战斗到底

本报讯 第二场比赛失利后，中国足协主席陈戌源没有离开国奥队，而是继续留在泰国，将现场观看国奥队的第三场比赛，用实际行动兑现了陪国奥队一起战斗的诺言。

在过去几届的 U23 亚锦赛比赛中，中国队除了在 2018 年战胜阿曼队之外，其余比赛全部

失利，而那场比赛还是在中国进行。上一届奥运会预选赛，当时的 93 国奥队就是小组赛 3 场全部输给了对手，而这一次还会上演相同的结局吗？

国奥队最后一场面对伊朗队，对方肯定会全力以赴，因为伊朗队只有战胜中国队，才有望小组出线，而且他们还要力争多

在中国队身上捞取净胜球。因此，这场比赛对于中国队来说同样非常困难。

不过，无论是中国队的教练组还是球员都表示，这场比赛绝对不会放弃，大家会为尊严而战。“对手想赢，但我们同样不想输，对我们来说，这就是最后一场了，一定要拼尽所有力气。”国

奥队的球员们如是说。

有消息称，国奥队在这次比赛后可能不会解散，也许他们还会继续组队参加一些国际比赛，这样可以增加比赛经验。因此，队员们也都渴望能够打好最后一场比赛，这样才能够让足协下决心把这支 U23 球队完整地保留下来。（袁野）

## 巴尔韦德“下课” 塞蒂恩出任巴萨新帅

本报讯 当地时间 1 月 13 日，巴塞罗那俱乐部宣布，主教练巴尔韦德“下课”，皇家贝蒂斯前主帅塞蒂恩出任巴萨新帅。

### 巴尔韦德关键战能力遭疑

尽管眼下巴萨在西甲仍排名榜首，但在刚刚结束的西班牙超级杯上，球队半决赛被马德里竞技 2:3 逆转淘汰，这也坚定了巴萨高层解雇巴尔韦德的决心。在与前巴萨球员哈维在内的多名教练进行接触后，俱乐部最终锁定了塞蒂恩作为巴尔韦德的继任者。

巴尔韦德在其执教巴萨的两年半时间里为球队带来了两个西甲冠军、一座西班牙超级杯和一座国王杯。但与此同时，球队连续两个赛季在欧冠淘汰赛中于首回合大比分领先的劣势下惨遭对手翻盘，这使巴尔韦德的执教能力饱受质疑。2020 西超杯失利后，高层终于做出换帅决定。

### 新帅履历并不显赫

巴萨俱乐部在当天发布的声明中称，俱乐部已与塞蒂恩达成协议，后者将出任一队主帅至 2022 年 6 月 30 日。61 岁的塞蒂恩此前曾执教过包括桑坦德竞技、皇家贝蒂斯、拉斯帕尔马斯等在内的多支西班牙球队，拥有丰富的执教经验。

要看执教战绩，61 岁的塞蒂恩并不出彩。上赛季他率领贝蒂斯在西甲取得了 14 胜 8 平 16 负的战绩，仅排名联赛第 10 位。在国王杯中，贝蒂斯负于瓦伦西亚止步半决赛，欧联杯则被雷恩淘汰，无缘 16 强。唯一值得注意的表现是，他们曾在诺坎普和伯纳乌先后战胜了巴萨和皇马，成为“巨人杀手”。

### 新帅也是“梅吹”

塞蒂恩非常崇尚巴萨的传控风格，这是巴萨管理层看中他的原因，而他对梅西也很是赞赏。

塞蒂恩作为西甲球队主帅与梅西有过多次交手，对于梅西，他从不吝惜赞美之词。他说：“有一天，受到瓜迪奥拉的邀请，我有机会去看梅西的训练。我来到他面前，告诉他我要一直踢到 60 岁，至少踢到我死了才行。”

上赛季贝蒂斯主场 1:4 负于巴萨，梅西完成了帽子戏法，主场球迷都为梅西送上了欢呼声。当时还是贝蒂斯主帅的塞蒂恩表示：“我看过许多伟大的球员事迹，但梅西 12 年来的持续高光无人可比，每个周末都能看他踢球是一种奢侈。”

上赛季巴萨主场与贝蒂斯比赛前，梅西伤愈复出。塞蒂恩赛前说：“我认为梅西应该再等等，换我的话，不会冒险使用他，虽然我喜欢看到梅西比赛，他的足球赏心悦目。”

（新华 新京）

中国体育彩票

# 体彩大乐透

3元最高可中  
**1800万元**

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

## 大乐透开出 1 注一等奖 筹集公益金 9886 万元

1 月 13 日体彩大乐透第 20006 期开奖，前区开出号码“09、22、25、31、32”，后区开出号码“08、12”。

本期以 2.74 亿元的全国发行量为社会筹集彩票公益金 9886 万元。本期全国开出 1 注一等奖。这注 1000 万元基本投注一等奖，花落福建。

数据显示，福建中出的 1 注 1000 万元基本投注一等奖出自厦门，中奖彩票是一张 10 元 5 注单式票。

二等奖中出 106 注，单注奖金 1181 万元。其中 28 注为追加投注，每注多得奖金 9.44 万元。

公益体彩 责任为先

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

追加后，二等奖单注总奖金为 21.26 万元。

本期，三等奖中出 153 注，单注奖金为 10000 元。四等奖中出 755 注，单注奖金为 3000 元。五等奖中出 17251 注，单注奖金为 300 元。六等奖中出 23015 注，单注奖金为 200 元。七等奖中出 33743 注，单注奖金为 100 元。八等奖中出 754610 注，单注奖金为 15 元。九等奖中出 7471962 注，单注奖金为 5 元。

奖池方面，本期开奖结束后，14.74 亿元滚存至 1 月 15 日（周三）开奖的第 20007 期。

（体彩）